



Студент – пират

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту использования и распространения вредоносных компьютерных программ.

Студент 4 курса факультета информационных технологий УдГУ Дмитрий Т. при помощи персонального компьютера разместил в сети Интернет вредоносные компьютерные программы, которые предназначались для поддержки нелегальных программ.

Компьютерного пирата быстро вычислили сотрудники специализированного милицейского подразделения и прибыли к нему в квартиру с обыском. Поскольку студент проживал с родителями, то это обстоятельство родителей весьма огорчило. И кроме привлечения к уголовной ответственности Дмитрий получил еще и наказание от родителей.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ СКП РФ по УР студенту предъявлено обвинение по ч.1 ст. 273 УК РФ — создание, использование и распространение вредоносных программ для ЭВМ.

По окончании расследования уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд. До 3 лет лишения свободы предусмотрено за совершение этого преступления.

06 Января 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/659643>